

TASKI® Jonmaster Ultra Interior Mop

Caratteristiche principali

- Microfibra di altissima qualità, certificate Nordic SWAN Label
- Eccellente capacità di rimozione dello sporco
- Supporto adattabile all'occorrenza

Vantaggi

- Mop di lunga durata
- Straordinaria rimozione dello sporco
- Risultati eccellenti su ogni superficie

Descrizione

Ogni TASKI JM Ultra Interior Mop è realizzato con cura utilizzando materiali di altissima qualità in modo da garantire risultati eccellenti. La parte interna del mop è composta al 100% da ultramicrofibra. Le fibre sono più lunghe, aumentando così la superficie pulente per una rimozione efficace di polvere e sporco. Tutti i mop hanno ottime proprietà di scorrevolezza e di raccolta dello sporco, per un affaticamento minimo dell'operatore, un'elevata produttività per m² e risultati di pulizia e igiene eccellenti.

I mop sono garantiti per 500 cicli di lavaggio se si rispettano le istruzioni di utilizzo e lavaggio fornite da Diversey Care. TASKI JM Ultra Interior Mop è lo strumento perfetto per spolverare piccoli spazi e superfici difficili da raggiungere, come scaffali, lampadari, termosifoni e tubature. Il manico del mop può essere facilmente piegato nella forma desiderata e poi riportato con altrettanta facilità nella sua forma piatta originale. Il supporto per mop si incastra su tutti i manici con un semplice clic, aumentando così il raggio d'azione e l'uso di questo mop. Le ottime fibre a filo unico di questo mop in microfibra rendono facile raccogliere polvere, sporco e capelli grazie all'attrazione dovuta alla carica elettrostatica quando usato da asciutto.

Istruzioni per l'uso

Per ottenere il miglior risultato di pulizia si raccomanda di usare TASKI JM Ultra Interior Mop completamente asciutto o leggermente umido.





TASKI® Jonmaster Ultra Interior Mop

Informazioni importanti

- Sciacquare sempre il mop senza detergente
- Lavare i colori separatamente
- Non lavare insieme ad altri tessuti
- Non usare candeggianti, ammorbidenti o prodotti per il lavaggio altamente alcalini
- Le temperature troppo elevate o un'asciugatura eccessiva danneggiano le fibre
- Quando si maneggiano materiali in microfibra, indossare guanti per proteggere la pelle delle mani
- Non usare il mop su superfici ruvide o trattate con cera per mobili

Dati tecnici

Descrizione		Descrizione	
Materiale del mop	100% MF	Durata	500 cicli di lavaggio a 95°C (max.)
Dimensioni del mop	9*54 (±1cm)	Materiale della base	Polietilene (PE), materiale espanso (PT), manico, alluminio
Peso del mop	62g (±5%)	Dimensioni della base	725 x 60 x 13mm
Colore del mop	Verde	Diametro impugnatura	Ø 28 mm
Lavaggio	Meccanico sino a 95°C (max)	Colore della base	Grigio
Asciugatura	Asciugare a 60°C (max)		

Accessori

Descrizione	Colore	Confezione	Codice articolo
TASKI JM Ultra Interior Mop	Verde	5pz	7518939
TASKI JM Ultra Interior Mop Handle	Grigio	1pz	7522765

